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Aufgabe 12.2 (5 P.): Impedanz eines RLC-Schwingkreises
(a) (3 I) Es liege eine Wechselspannung von U(t) = U - ! an. Destimmen Sie fir den unten skizzierten

RLC-Schwingkreis die komplexe Gesamtimpedanz 2. Was ist der Betrag der Gesamtimpedanz |2, %

und die Phasenverschiehung &7
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(b) (2 P.) Zeichnen Sie den Frequenzverlauf von £ und 4. Z = 4
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Aunlgabe 123 (2 P.): Ein weilerer Filler

She haben in der Vorlesung die Reibeoschaliung s Widerstamd R, Spule L uod Komdeosator C bemsengelerot.
Eine Misglichkeit, sein Eingangssignal [, zu fltern, ist es, die Spannung U, (Ausgangssimal) am Widerstand

R abzugreifen.
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Iastimman Sia Uy (und [175]] in Abbangigkeit mn I (ond |15]] fir den skizzserten Schaltkreis, Hestimmen
S mudem dw Phasenverschichung @ swischen Einganps- und Avsgangssignal. Zeichnen Sie anschlicfiend das

Vorhiltnis ans U (07 in Abhingigheit von dor Kresfreguens w . UE‘ R
Ug, - : = ULQ . - ut R T it -
3“—* "JU\mwﬂ R = N Rr$+{mL R_i_;u.(-j_.'i-m[_)
wl-
et (R-ilol- o)
(R'I‘ L(NL_ \ (R- ilul- i\\

(«‘:\ﬂ,\ b"@)r = R i L{'ufaa %ﬂ : e

el f{a (T )
D\ |\\H _/j -—]—}

Rz k2 s Redsl

R Ue
- i&u = m

w@ N T

Tl fl~ L)
RS

| Ealumals
2,




